



Δερματολογική και Αφροδισιολογική Εταιρεία Κύπρου

03/11/14

Παγκόσμια Ημέρα Ψωρίασης

Δελτίο Τύπου

Ολοκληρώθηκε χθες με πολύ μεγάλη επιτυχία η Καμπάνια που διοργάνωσε η Δερματολογική και Αφροδισιολογική Εταιρεία Κύπρου, με τη ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ψωρίασης στις 29 Οκτωβρίου. Η φετινή καμπάνια, είχε σαν βασικό στόχο τη μετάδοση του μηνύματος ότι η ψωρίαση δεν είναι μεταδοτική.

Η νόσος της ψωρίασης είναι μια δερματοπάθεια που ταλαιπωρεί το 2-3% του πληθυσμού, και εκτός από τις σωματικές βλάβες που προκαλεί, τα άτομα με ψωρίαση συχνά βρίσκονται αντιμέτωπα με την απόρριψη του κοινού, που λανθασμένα έχει την αντίληψη ότι η ψωρίαση είναι μεταδοτική.

Στα πλαίσια της καμπάνιας, διοργανώθηκε φωτογράφιση ατόμων που υποφέρουν από ψωρίαση με μη πάσχοντες και προσωπικότητες, σε πισίνα, με στόχο την αποστιγμάτιση των ασθενών και την προώθηση του μηνύματος ότι τα άτομα με ψωρίαση πρέπει να γίνονται αποδεκτά, χωρίς προκαταλήψεις. Παράλληλα, λειτούργησε και σελίδα για την καμπάνια στο Facebook- www.facebook.com/psoriasis2014 - η οποία έδωσε τη δυνατότητα στο κοινό να εκφράσει τις απόψεις, τις ανησυχίες και τις σκέψεις του για την νόσο της Ψωρίασης.

Επιπρόσθετα, στις 2 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην Πλατεία Ελευθερίας, στην οποία το κοινό είχε τη δυνατότητα με ένα διαφορετικό τρόπο να ενημερωθεί, να προβάλει και να μοιραστεί με γνωστούς και φίλους το μήνυμα της καμπάνιας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν δερματολόγοι-μέλη της ΔΑΕΚ, ασθενείς με ψωρίαση και προσωπικότητες, οι οποίοι συνέβαλαν ο καθένας με το δικό του τρόπο στην διάδοση του μηνύματος και στην ενημέρωση του κοινού. Η συμμετοχή στην εκδήλωση ήταν αθρόα, ενώ πολύ ενθαρρυντική ήταν και η εκδήλωση ενδιαφέροντος ατόμων με ψωρίαση, για την οργάνωση και δραστηριοποίηση τους σε σύνδεσμο, με στόχο την προαγωγή καλύτερων συνθηκών διαβίωσης και την επίλυση των πολλαπλών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, σε ιατρικό, ψυχολογικό και κοινωνικό επίπεδο.

Ιδιαίτερα συγκινητική υπήρξε η συμβολή της δημοσιογράφου Μαρίνας Χατζηκώστα, η οποία με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ψωρίασης, με ένα κείμενο-κατάθεση ψυχής, μοιράστηκε με το κοινό τα βιώματά της και τις δυσκολίες που αντιμετώπισε σε κοινωνικό και ψυχολογικό επίπεδο λόγω της νόσου. Σημαντικότερη ήταν και η συμβολή όλων των ασθενών που συμμετείχαν στην καμπάνια, αφού με το θάρρος τους να μιλήσουν για τη νόσο ενθάρρυναν και άλλα άτομα να αντιμετωπίσουν με δυναμισμό και αισιοδοξία την πάθηση αυτή. Τέλος, καταλυτική ήταν και η συμβολή προσωπικοτήτων που συνέβαλαν με την παρουσία τους στις εκδηλώσεις, και με τη διάδοση του μηνύματος της καμπάνιας μας, αλλά και του Μεγάλου Χορηγού Pfizer, των χορηγών

επικοινωνίας ΡΙΚ και εφημερίδας ΠΟΛΙΤΗΣ, καθώς και του Δήμου Λευκωσίας, που έθεσε υπό την αιγίδα του τις εκδηλώσεις μας.



Ο Σοφοκλής Κασκαούνιας και η Χαρά.



Ο Σοφοκλής Κασκαούνιας μαζί με θαυμαστές του.



Η Χαρά μαζί με τη δημοσιογράφο Μαρίνα Χατζηκώστα.



Το κοινό φωτογραφήθηκε με τα μηνύματα της καμπάνιας.



Ενημέρωση του κοινού από δερματολόγους



Φωτογράφιση κοινού με προσωπικότητες



Ενημέρωση κοινού από ιατρούς.



Φωτογράφιση ασθενών και μη ασθενών στην πισίνα.













